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KYLÄN
KUULUMISIA &
MENEILLÄÄN
MEILLÄ PÄIN
Jo kuudes Rautajärven kyläyhdistyksen ja
Rautajärven seudun Kylät oy:n kyläposti

Taidenäyttely koululla heinäkuussa.
Avoinna joka päivä!

Täällä taas!

Viime kesänä pidettiin luovaa taukoa lehdenteossa, 
mutta koska on tapahtunut -ja tapahtuu tänäkin kesänä- 
niin paljon, että vaikea näistä on pysyä vaiti. Katso 
kesän menovinkit sisäsivuilta!

Rautajärven koulun kiinteistö on viime vuonna siirtynyt 
Rautajärven seudun kylät oy:n omistukseen. Toiminta 
koululla on jatkunut vireänä ja talkoita pidetään, että 
paikat pysyvät vähintäänkin yhtä asiallisessa kunnossa 
kuin tähänkin asti. 

Tiloja vuokrataan monenlaiseen toimintaan -edullisesti. 
Lähitulevaisuudessa suunnitteilla on koulun energiare-
montin toteuttaminen, jos ei nyt ihan kertarysäyksellä 
niin ainakin pikkuhiljaa, jotta öljyn kulutus saadaan 
aisoihin.

Heinäkuussa on mahdollista vierailla koululla kahdes-
sakin eri näyttelyssä, ovet ovat avoinna joka päivä. 
Samalla voi fiilistellä omissa koulumuisteluissa tai 
tutustua lakkautetun kyläkoulun tiloihin. Viimeistään 
Rautajärven markkinoilla käydessä on kätevä poiketa 
myös koululla.

Nähdään kesätapahtumissa!
Rautajärven seudun Kylät Oy 
ja 
Rautajärven Kyläyhdistys
rautajarvenkyla@gmail.com                 rautajarvi.fi 1



Kukkian luontokeskus
Rautajärven seudun Kylät Oy:n Kukkian luontokeskus -hanke on käynnissä kesäkuuhun 2027 asti.

Hankkeen tavoitteena on rakentaa ja vahvistaa alueellista yhteistyöverkostoa, joka innostaa paikallisia
asukkaita, yhteisöjä ja toimijoita osallistumaan luonnon monimuotoisuutta tukevan ja kestävän elämäntavan

edistämiseen. Keskeistä hankkeessa on tiedon kerääminen, jakaminen ja jalostaminen kaikkien alueen
asukkaiden hyödyksi sekä ihmisten osallistaminen konkreettiseen toimintaan luonnon hyväksi.

Vuosi 2025 
Hankkeen aikana on toteutettu laaja-alaisesti erilaisia
tapahtumia, tempauksia ja tutkimusyhteistyötä. Informatiivinen
perhosnäyttely kiersi Rautajärvellä, Luopioisissa Mikkolan
Navetalla sekä Juupajoella Kopsamon kylätalolla. Näyttely
tavoitti runsaasti kävijöitä ja lisäsi kiinnostusta paikalliseen
luontoon.

Kesällä 2025 toteutettiin merkittävä ympäristöteko, kun alueelta
kerättiin noin 50 hylättyä lasikuituveneen hylkyä pois luonnosta
ja toimitettiin asianmukaiseen kierrätykseen. Syksyllä järjestettiin
kaksi sieniretkeä, joiden yhteydessä kerättiin näytteitä
valtakunnalliseen Sienet2025-kampanjaan. Kampanjassa
tutkitaan sienten radioaktiivisuuspitoisuuksia eri puolilla Suomea.

Talvikaudella käynnissä oli petokala-kampanja, jossa kerättiin
näytteitä Kukkiajärven petokaloista. Näytteet toimitettiin
tutkittaviksi Lammin biologiselle asemalle, missä niiden avulla
selvitetään järven kalayhteisöjen rakennetta sekä
ravintoverkkojen toimivuutta.

Näiden lisäksi hankkeen puitteissa on järjestetty monipuolisia
luontoon liittyviä tapahtumia, kuten Nuku yö ulkona -tapahtuma,
suoluontoilta, terveysmetsäilta, pihabongaustapahtuma sekä
Luonto lainassa -viikon kirjailijavierailu. Yhteistyötä on tehty
aktiivisesti eri toimijoiden kanssa, mikä on vahvistanut alueen
yhteisöllisyyttä ja lisännyt luontotietoisuutta.

Kaikki hankkeen aikana kerätty tieto ja materiaalit kootaan
kukkialle.fi-sivustolle rakennettavaan aineistopankkiin, josta ne
ovat avoimesti kaikkien alueen asukkaiden ja toimijoiden
hyödynnettävissä.

Kukkiaa ja veneraatojen keräilyä rannoilta.

Yö ulkona.

Rautajärven seudun Kylät Oy:n Kukkian luontokeskus -hanke on käynnissä kesäkuuhun 2027 asti. Hank-
keen tavoitteena on rakentaa ja vahvistaa alueellista yhteistyöverkostoa, joka innostaa paikallisia asuk-
kaita, yhteisöjä ja toimijoita osallistumaan luonnon monimuotoisuutta tukevan ja kestävän elämäntavan 
edistämiseen. Keskeistä hankkeessa on tiedon kerääminen, jakaminen ja jalostaminen kaikkien alueen 
asukkaiden hyödyksi sekä ihmisten osallistaminen konkreettiseen toimintaan luonnon hyväksi.

Vuosi 2025 

Hankkeen aikana on toteutettu laaja-alaisesti erilaisia tapahtumia, tem-
pauksia ja tutkimusyhteistyötä. Informatiivinen perhosnäyttely kiersi 
Rautajärvellä, Luopioisissa Mikkolan Navetalla sekä Juupajoella Kopsamon 
kylätalolla. Näyttely tavoitti runsaasti kävijöitä ja lisäsi kiinnostusta pai-
kalliseen luontoon.

Kesällä 2025 toteutettiin merkittävä ympäristöteko, kun alueelta kerättiin 
noin 50 hylättyä lasikuituveneen hylkyä pois luonnosta ja toimitettiin asi-
anmukaiseen kierrätykseen. Syksyllä järjestettiin kaksi sieniretkeä, joiden 
yhteydessä kerättiin näytteitä valtakunnalliseen Sienet2025-kampanjaan. 
Kampanjassa tutkitaan sienten radioaktiivisuuspitoisuuksia eri puolilla 
Suomea.

Talvikaudella toteutettiin petokala-kampanja, jossa kerättiin näytteitä 
Kukkiajärven petokaloista. Näytteet toimitettiin tutkittaviksi Lammin 
biologiselle asemalle, missä niiden avulla selvitetään järven kalayhteisöjen 
rakennetta sekä ravintoverkkojen toimivuutta.

Näiden lisäksi hankkeen puitteissa on järjestetty monipuolisia luontoon 
liittyviä tapahtumia, kuten Nuku yö ulkona -tapahtuma, suoluontoilta, 
terveysmetsäilta, pihabongaustapahtuma sekä Luonto lainassa -viikon kir-
jailijavierailu. Yhteistyötä on tehty aktiivisesti eri toimijoiden kanssa, mikä 
on vahvistanut alueen yhteisöllisyyttä ja lisännyt luontotietoisuutta.

Kaikki hankkeen aikana kerätty tieto ja materiaalit kootaan kukkialle.fi-si-
vustolle rakennettavaan aineistopankkiin, josta ne ovat avoimesti kaikkien 
alueen asukkaiden ja toimijoiden hyödynnettävissä.

KUKKIAN LUONTOKESKUS	     		      TAPAHTUNUTTA  	 KESÄ 2026
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Vuosi 2026

Kukkian luontokeskuksen kesä 2026 on toiminnantäyteinen. 
Kesäkuussa olemme mukana toteuttamassa Kukkia-seminaaria
Luopioisissa ja Kukkian kierroksella Rautajärvellä.  

Heinäkuussa Rautajärvellä avautuva näyttely käsittelee
Kukkiajärven vesilintuja sekä järven tilaa. Kukkiajärven
keskeisenä haasteena ei ole niinkään rehevöityminen, vaan
veden tummuminen. Veden värin muutokset vaikuttavat
merkittävästi elinolosuhteisiin ja heijastuvat koko ekosysteemiin
aina mikrobeista kaloihin ja niitä ravintonaan käyttäviin
vesilintuihin.

Kesän aikana toteutetaan myös Hyviä tekoja -vieraslajien
poistotalkoiden sarja yhteistyössä eri tahojen kanssa. Talkoiden
tavoitteena on vähentää haitallisten vieraslajien leviämistä ja
vahvistaa alkuperäisen luonnon elinvoimaisuutta.

Alla listattuna tapahtumia päivämäärineen:

6.6.2026 Kukkia-seminaari Luopioisten seuratalolla 
13.6.2026 Kukkian kierros Kukkiaa ympäröivissä kylissä 
24.6.2026 Hyviä tekoja -vieraslajitalkoot Luopioisten
rantareitillä klo 16–19 
30.6.2026 Kukkian vesilinnut -näyttelyn avajaiset
Rautajärvellä klo 18 
1.–31.7.2026 Kukkian vesilinnut -näyttely päivittäin klo 10–16 
2.7.2026 Hyviä tekoja -vieraslajitalkoot Rautajärvellä klo 16–
19 
6.7.2026 Kukkian tarinoita ja säveliä -tapahtuma
Rautajärvellä Rautahovissa klo 14 
22.7.2026 Hyviä tekoja -vieraslajitalkoot Luopioisten
rantareitillä klo 16–19 

Tarkemmat tiedot tapahtumista löytyvät osoitteesta
kukkialle.fi/luontokeskus/tapahtumat.

Olette lämpimästi tervetulleita kaikkiin tapahtumiin!

Kukkian luontokeskus-
hanke

Hanketyöntekijä 
Minna Puurula

minna.puurula@kukkialle.fi
p.044 9023639

Kukkian luontokeskus on mukana useissa tapahtumissa
kesän aikana:
• 6.6.     Kukkia-seminaari Luopioisten seuratalolla

•14.6.    Luonnonkukkakävely Padankoskella
            kokoontuminen klo 13 Padankodalla 	
	     
• 13.6.   Kukkian kierros Kukkiaa ympäröivissä kylissä 

• 24.6.   Hyviä tekoja -vieraslajitalkoot
	 Luopioisten rantareitillä klo 16–19 

• 29.6.   Vieraslajit luento, Rautahovi klo 17.00

• 30.6.   Kukkian vesilinnut -näyttelyn avajaiset 
	 Rautajärven koulu klo 18 

• 1.-31.7. Kukkian vesilinnut -näyttely
	 Rautajärven koulu päivittäin klo 10–16  

• 2.7.     Hyviä tekoja -vieraslajitalkoot
	 Rautajärvellä klo 16–19 

• 6.7.     Kukkian tarinoita ja säveliä -tapahtuma
            Rautahovi klo 14 
• 22.7.   Hyviä tekoja -vieraslajitalkoot
	 Luopioisten rantareitillä klo 16–19 

Tarkemmat tiedot tapahtumista löytyvät osoitteesta
kukkialle.fi/luontokeskus/tapahtumat.
 
Olette lämpimästi tervetulleita kaikkiin Kukkian luon-
tokeskuksen tapahtumiin. Mikäli toiminnasta herää mitä 
tahansa kysyttävää tai haluaisit tehdä yhteistyötä 
luontokeskuksen kanssa, voit olla yhteydessä:
Hanketyöntekijä Minna Puurula
minna.puurula@kukkialle.fi
tai puhelimitse 044-902363

Vuosi 2026

Kukkian luontokeskuksen vuosi 2026 on toimin-
nantäyteinen. Heinäkuussa Rautajärvellä avautuva 
näyttely käsittelee Kukkiajärven vesilintuja sekä 
järven tilaa. Kukkiajärven keskeisenä haasteena ei ole 
niinkään rehevöityminen, vaan veden tummuminen. 
Veden värin muutokset vaikuttavat merkittävästi elino-
losuhteisiin ja heijastuvat koko ekosysteemiin aina 
mikrobeista kaloihin ja niitä ravintonaan käyttäviin ve-
silintuihin.
Kesän aikana toteutetaan myös Hyviä tekoja 
-vieraslajien poistotalkoiden sarja yhteistyössä 
eri tahojen kanssa. Talkoiden tavoitteena on vähentää 
haitallisten vieraslajien leviämistä ja vahvistaa alku-
peräisen luonnon elinvoimaisuutta.

MUISTA VESILINTUNÄYTTELY KOULULLA

KUKKIAN LUONTOKESKUS	              	  KESÄ 2026
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www.rautajarvi.fi

KAHVILAT JA RAVINTOLAT

Kahvila-ravintola EloTähkä
Viihtyisä kahvila-ravintola, maittavan 
ruuan lisäksi Veikkauksen ja Matkahuol-
lon palvelut. Pizzaa, burgereita ja muita 
annoksia. Lounas arkisin klo 11-15. 
Alkoholin ulosmyynti, elintarvikemyyn-
tiä ja itseleivottua leipää, bändi-iltoja ja 
karaokea.
Iida Heikkilä 040 614 8224
Ma-to 9-17, pe 9-19, la 10-19, su 12-16
kesällä vähän pidempään
elotahka@gmail.com, FB @elotahka

Munkki ja Rinkeli
Kesäkahvio ja -kauppa Kuohijoella
Mika Tervaniemi 0400 813 301
FB ja IG @kioski-kahvilamunkkijarinkeli
Padankosken kotakahvio
14.6.2026 alkaen elokuun puoleen väliin 
sunnuntaisin klo 12-16
Kyynäröntie 685, Padankoski

KAUPAT

T:mi Jari Hippeläinen 
Sekatavarakauppa
Kaikkea kotiin ja mökille: talous-, 
paperi-, kemikalio-, sesonki-, ja lahjat-
avaroita. Puutarha-, sähkö-, kalastus-, 
ompelu, auto-, ja grillaustarvikkeita. 
Leluja, tekstiilejä, pölynimuripusseja, 
linnunruokaa yms. 
Rautajärven osakaskunnan kalastusluvat.
Toukokuun alku- elokuun puoliväli
ma-pe 9-17, la 9-15
Elokuun puoliväli- huhtikuun loppuun
to-pe 9-17 la 9-15
Jari 0400 336 520, Marja 040 539 3231 
FB @tmihippeläinen

Puutikkalan kesäpuoti
Elintarvikkeita, leivonnaisia, kahvia ja 
virvokkeita
Marko 041 310 6400
Anu 050 570 4888
puutikkala@kesapuoti.fi
www.kesapuoti.fi
FB @puutikkalankesapuoti

HYVINVOINTI JA TERVEYS

HiusSaaga Ekokampaamo
Parturi- ja kampaamopalvelut
Rautajärventie 5, Rautajärvi
Satu Virtapohja 040 181 2223
FB @hiussaaga www.hiussaaga.com

Koulutettu hieroja Soile Huumonen
Kotikäynnit ja vastaanotto HiusSaagan 
tiloissa (Rautajärventie 5, Rautajärvi)
Soile Huumonen 045 328 7337

Työhuone Ilmari
Kalevalainen jäsenkorjaus, hieronta ja 
kraniosakraaliterapia
Rautajärventi 5, Rautajärvi
Jukka Vaittinen 044 983 5666
www.tyohuoneilmari.com

Rautajärven Kuppari-Sussu
Perinnehoitoja kuppauksesta akupunk-
tioon. 
Susanna Saunio 041 519 4014
FB @rautajarvenkupparisussu

Kukkian Juuret
Hieronta- ja hyvinvointipalvelut, 
metsämieli-retket.
Tiia Ojala 045 330 1426
tiia@tiiaojala.fi www.tiiaojala.fi

Jalkahoitola Hillantupa
Terveydelliset jalkahoidot, hemmot-
telut, laitos- ja kotikäynnit, lahjakortit, 
kaveriporukoille tms. räätälöidyt hoidot, 
polttarit
Jalkahoitaja AT , Tiina Hietala
044 239 6938
Museotie 3, 36760 Luopioinen

LEIPOMO- JA KONDITORIATUOTTEET, 
PITOPALVELU

Ninali
pitopalvelu, leipomo- ja konditoriatuot-
teet
Janiina Härkälä-Ali-Kippari 044 069 9473
pitoninali@outlook.com
 
Pitopalvelu Tarja Ali-Kippari
Pitopalvelu, leivonnaiset
040 822 3434
tarja.alikippari@hotmail.com

TILATUOTTEITA

Kukkian karitsa
Karitsanlihaa 
Hanna Järvinen 050 556 9098
kukkiankaritsa@gmail.com
FB @kukkiankaritsa

Sarkasen tila
Tilajäätelöä, ternimaitoa
040 708 7958
FB @sarkasentilanjaatelo

RAKENTAMINEN JA REMONTOINTI

Rautajärven Puu
Piharakennukset sekä puutavaramyynti
0400 737 546
www.pienipuukauppa.fi

Rautajärven LVI
LVI- asennustyöt ja -tarvikkeet
Ari Nikkanen 040 514 2717
rautajarvenlvi@hotmail.com
www.rautajarvenlvi.fi

Avuksen Putkityö
LVISK-asennukset
Mika Tervaniemi 0400 813 301
avuksen@gmail.com

Rautajärven Apu
rakentaminen, remontointi, muuraus, 
saneeraus, kattotyöt
Timo Tiensivu 044 305 1991
timo.tiensivu327@gmail.com
www.rautajarvenapu.fi

Rakennuspalvelu Hiltunen
Täyden palvelun rakennustyöt. Ilma- 
lämpöpumppujen myynti ja asennus.
Petri Hiltunen-Valo 040 256 9276
rakennuspalveluhiltunen@gmail.com

T:mi Joonas Keränen
Rakennustyöt 
040 595 3818

Rakentajat Saarikko
Uudis- ja korjausrakentaminen pienistä 
remonteista suuriin. Valvontatyöt. 
Jouko Saarikko 0400 635 889
www.rakentajatsaarikko.fi

Pennanmäen rakennnuspalvelut
Työmaiden työnjohto, rakentamispalvelut
Benjam Härkälä 040 521 9173
pennanmaenrakennuspalvelut@gmail.
com

Aku Härkälä
Rakennus- ja remonttipalvelut
040 571 0103
aku-h@hotmail.com

T:mi Heikki Suksia
Kaikki rakennusalan työt
040 516 5179

TAKSIT, LIIKENNE

Taksi Kari Saarinen
044 023 7239
www.karintaksit.fi

PERÄPITÄJÄN PALVELUHAKEMISTO
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Luopioisten Linja Oy
Linja-autoliikenne, tilausajot
Nettiliput ja aikataulut
www.matkahuolto.fi
03 536 4020 
www.luopioistenlinja.fi

Minimatkat Oy
Räätälöityjä bussimatkoja mielenkiin-
toisiin kohteisiin.
luopioistenlinja@luopioistenlinja.fi

METSÄALAN PALVELUT, POLTTOPUUT

Metsäpalvelu Juho Tähkänen
Piha- ja ongelmapuiden kaato, kantojen 
jyrsintäpalvelut, metsänhoito- ja
hakkuutyöt
Juho Tähkänen 050 435 1388
juho@metsapalvelujuhotahkanen.fi
www.metsapalvelujuhotahkanen.fi

Ilomäen Puukauppa Ky
Polttopuiden teko ja myynti, ongelma- ja 
pihapuiden kaadot, metsänraivaus- ja 
hoitopalvelut, harvennushakkuu, sahaus-
palvelut. 
Tauno Ilomäki 0400 413 331
asiakaspalvelu@ilomaenpuukauppa.com
www.ilomaenpuukauppa.com

Markku Kouhia
koivu-, kuusi-, mänty-, haapa- ja
leppäklapia
040 772 0148

Heikki Keränen
polttopuita
040 838 2129

KULJETUS- JA MAANSIIRTOPALVELUT

Kuljetusliike Jouko ja Juha Laine
maa-aineskuljetuksia
040 574 0830

Kuljetusliike J.Valkama T:mi
Maanrakennus, kaivinkone- ja kuljetus-
palvelut. Maa-aineksia: soraa, mursketta, 
hiekkaa ja multaa
Jari Valkama 0400 231 606

T:mi Tuomas Laine
Kaivinkone- ja traktorityöt, auraus
040 911 3741
toolaine@gmail.com

T:mi Joonas Keränen
Kaivinkone- ja traktorityöt,
maanrakennus
040 595 3818

J&O Tähkänen Ky
Soraa, hiekkaa, mursketta, multaa,
hiekoitusta, tasausta alusterällä
Jukka Tähkänen 0400 105 316

Maanrakennus Juha Mäkinen
Maanrakennusalan työt 
0400 336 354
maanrakennus.juha.makinen@gmail.com

T:mi Pekka Penttilä
Vesikasvien niitto 040 543 2588

MUUT PALVELUT

Ulla Kuusniemi
Saksa-suomi- käännöspalvelut
0400 159 128
office@kuusniemi.de www.kuusniemi.de

Rautakodit oy
Asuinhuoneistojen vuokraus
www.rautakodit.fi

Kirpputori ja perinteistä jäsenkorjausta
Kirppis avoinna (Luopioistentie 1005, 
Rautajärvi) syksyyn asti lauantaisin klo 
10-14. Ostamme muuttopesät, tarjoa! 
Osa tuotosta ohjataan Rautajärven ky-
läyhdistykselle, joten samalla tuet kylän 
elinvoimaisuutta. 
Viikolla tarjoan perinteistä jäsenkorjaus-
ta. Varaa aika: Arja Annala 0443050205

HARRASTUKSET, VAPAA-AIKA

KäkiGolf
Kiireetöntä maalaisgolfia luonnon rau-
hassa. 6-väyläinen golfkenttä
Lintumäentie 41, Rautajärvi
050 060 9999, 040 502 2822
www.kakigolf.fi FB @kakigolf

Kylämukkula kulttuurikeskus Aslak 
and the Eskimos- klubi
Klubi. elävää musiikkia, a-oikeudet
Aslak Christiansson 050 303 8224
www.kylamukkula.fi
christianssonsaslak@icloud.com

Mountpond
Koirahoitola ja kenneltoimintaa
Soile Vuorilampi 0400 644 763
palvelut@mountpond.fi
www.mountpond.fi

Rautajärvi Rock
Elävän musiikin esityspaikka
045 215 4934
FB @rautajarvirock
rautajarvirock@gmail.com

Kukkian melonta 
Melonnan peruskursseja (Meloja1), 
ohjattuja melontaretkiä ja kajak-
kivuokrausta.
Melonnan ohjaaja Ella Pasola 
0452378518 
ella@kukkianmelonta.fi 
www.kukkianmelonta.fi

JUHLA- JA KOKOUSTILAT, MAJOITUS JA 
MUUT VUOKRATTAVAT TILAT

Juhlatalo Rautahovi
Viihtyisä juhlatalo pienille ja isoille
kokouksille ja juhlille. 
Rautajärventie 30, Rautajärvi
Terja Yliranta-Keränen 040 552 1336
terja.yliranta@icloud.com
Astioiden vuokraus: 
Maisa Viljanen 050 362 9669
maisaviljanen@gmail.com

Kukkian maa-ja kotitalousnaiset
Tapahtumajärjestelyt
Irmeli Lahtua-Oesch 040 034 0197
lahtuaoeschi@gmail.com

Ämmätsän kylätalo
Kokoukset, perhejuhlat. Salissa tilaa noin 
50 hlölle, keittiö uudistettu
Kurjentie 3, Ämmätsä
Päivi Härkälä 040 515 0643

Kuohijoen Vepari ja Kustaan sauna
Juhliin ja tapahtumiin
kuohijoki@kuohijoki.fi
Sinikka Peura: 050 367 0004
Mika Tervaniemi 0400 813 301
Raija Tervinen 050 536 1419

Kukkian Keidas Oy
Majoitus- ja tapahtumakeskus Kuk-
kia-järven ympäristössä: leirit, juhlat, 
liikunta- ja kulttuuritapahtumat
www.kukkiankeidas.fi 045 152 6125
varaukset@kukkiankeidas.fi

Camp FinLake
Majoitus- ja ravitsemistoimintaa, kesäbis-
tro, aittamajoitusta, kanoottivuokrausta 
ja yksityistilaisuuksia
0400 225 731
info@camp-finlake.com
www.camp-finlake.com

Villa Muusa
Villa Muusa tarjoaa värikästä majoitusta 
enintään 8 hengen seurueille
+358 405638774
www.villamuusa.fi simo@villamuusa.fi

yrityksiä ja palveluja Rautajärven seudulla
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www.rautahovi.fi

MUUTA

Kuntosali- Ironlake Gym
Luopioistentie 1007, Rautajärvi
Vuosimaksu 50 €/perhe, puoli vuotta 
25 €/perhe tai 2€/kerta. Maksu Kahvila 
EloTähkään 

Smartpost
Postipaketteja voi noutaa EloTähkän 
tiloissa sijaitsevasta automaatista kah-
vilan ollessa auki. Kyläyhdistys ylläpitää 
palvelua.

Rautajärven frisbeegolf-rata
Lähtö Rautajärven vanhan koulun pihas-
ta. 9-väyläinen rata. Frisbee-kiekkosetin 
voit käydä lainaamassa EloTähkästä 
kahvilan aukiolojen mukaan. 

Kyläkota
Kyläkota sijaitsee urheilukentän laidalla 
(Pallokentäntie 20, Rautajärvi). Kodan 
avaimen saat kahvila EloTähkästä tai 
Elina Penttilältä 040 585 9351
e.penttila@pp.inet.fi

Kajakin ja SUP-laudan vuokraus
Vuokrattavana 2 kajakkikaksikkoa ja 2 
SUP-lautaa. 25 €/vrk tai 45 €/vkl (la-su).  
Vuokratulot menevät kylien kehity-
styöhön. Varaukset ja maksut EloTäh-
kään 040 614 8224 

Kylän soutuvene
Kylän soutuvene löytyy Vuohiniemen 
rannasta, Vuohiniementie 122.
Vene on lainattavissa veloituksetta kuit-
tausta vastaan EloTähkästä. 

Koulun kirppis
Tekstiilikirppis Rautajärven vanhalla 
koululla (Rautajärventie 16, Rautajärvi). 
Heinäkuussa avoinna päivittäin Vesilin-
tunäyttelyn aukiolojen mukaan klo 10-16. 
Voit halutessasi lahjoittaa kirppikselle 
myytäviä hyväkuntoisia tekstiilejä. Varat 
käytetään Rautajärven seudun hyväksi.
 
Kalastusluvat 
Rautajärven osakaskunnan alueelle saat 
Hippeläisen kaupalta Rautajärventie 1, 
Rautajärvi

Talkootyötä
Monenlaista talkootyötä tarjolla kylän 
hyväksi. Ilmoittaudu talkoopankkiin!
Tiedustelut  Pauli Luhtajärvi 040 013 
0956 pauli.luhtajarvi@gmail.com

Pesäpallopelit
Kesällä Rautajärvellä pelataan yhdessä 
pesäpalloa urheilukentällä tiistaisin klo 
17.30 alkaen. Mukaan ovat tervetulleita 
kaikki yli 12- vuotiaat. 
Tiedustelut: Pauli Luhtajärvi 040 013 
0956 pauli.luhtajarvi@gmail.com

Vesipiste
Vesipiste löytyy Rautahovin seinästä, 
Rautajärventie 30. Talousvettä suoraan 
kunnan vesijohdosta sitä tarvitseville.

Matonpesupaikka
Matonpesupaikka sijaitsee osoitteessa 
Luopioistentie 980, Rautajärvi. Kylältä 
päin ajettaessa oikealle puolelle kääntyy 
tie kohti punaista rakennusta. Matonpe-
supaikalla on käytössä mattomankeli. 

Rautajärven kyläyhdistys ry
pj. Elina Penttilä 040 585 9351
rautajarvenkyla@gmail.com

Rautajärven seudun kylät oy
Hallituksen pj. 
Anne Kärpänniemi 040 593 3243
Tervetuloa osakkaaksi!

Rautajärven VPK
Hätätilanteessa soita 112.
Rautajärven VPK toimii Pirkanmaan 
Hyvinvointialueen sopimuspalokuntana. 
Palokunta toimii omalla vastuualueellaan 
tavanomaisissa sammutus- ja pelastus
tehtävissä sekä ensivastetehtävissä. 
Harjoitukset pääsääntöisesti tiistaisin
klo 18.30.
Poikkea harjoituksiin , jos pelastustoimi 
ja ihmisten auttaminen kiinnostaa.  
Vaahterakuja 24, 36910 Rautajärvi
rautajarven.vpk.ry@pp.inet.fi

Rautajärven vanha koulu
Tiloja vuokrataan kokouksiin, puu-
hasteluun, nikkarointiin, kokkailuun ja 
kaikenlaisiin tapahtumiin kuten esim. 
luokkakokouksiin. Käytettävissä on
luokkatilaa, keittiö ja puukäsityöluokka.
Tiedustelut ja varaukset:
Pauli Luhtajärvi, 040 013 0956
pauli.luhtajarvi@gmail.com
Elina Penttilä 040 585 9351
e.penttila@pp.inet.fi

KYLÄN PALVELUITA	        		  ILTATORIT	 KESÄ 2026
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Sijoita tähän! Ottaa vain vähän.
Antaa hyvän: elävän seudun ja kylän.

on voittoa tavoittelematon yhteiskunnallinen yritys.
Se on perustettu v. 2019.
Hallitus: Heikki Keränen, Anne Kärpänniemi (pj),
Matti Laine, Elina Penttilä, Raine Sumioinen  

Tavoitteet
seudun elinvoimaisuuden säilyttäminen, kehittäminen
ja palvelujen tarjoaminen.

Ajankohtaista
“Kukkian Luontokeskus”  kehittämis- ja yhteistyö-
hankkeen hallinnointi 30.6.2027 asti.
Työllistää hanketyöntekijän.

Rautajärven koulun kiinteistöjen omistus 
ja hallinnointi 1.9.2025 alkaen.

Tervetuloa osakkaaksi !  
Osakeanti on jatkuva. Yhden osakkeen hinta on 50e.

Näin pääset osakkaaksi:

1. maksa 50e/osake tilille.   Voit ostaa yhden tai monta. 
joko  Aitosp: FI40 4503 0010 5568 96  ITELFIHH
 
tai     Op: FI37 5002 2020 0208 74  OKOYFIHH

2. Ilmoita yhteystietosi: nimi, osoite, kännykkänro, sähköposti
joko tekstiviestillä p.  0400 778 667
tai sähköpostiin tommihelmi@icloud.com

Jos osakkuus ei vielä tässä vaiheessa ole ajankohtaista, otamme myös lahjoituksia vastaan
kts. tilinro yllä. 

Lisätietoja:
Rautajärven seudun Kylät oy hallituksen pj, Tommi Helminen: tommihelmi@icloud.com    p. 0400 778 667
Rautajärven kyläyhdistyksen pj, Elina Penttilä:  e.penttila@pp.inet.�          p. 040 585 9351 
Hanketyöntekijä, Minna Puurula:  minna.puurula@kukkialle.�    p. 044 902 3639 

Rautajärven seudun Kylät Oy

RAUTAJÄRVEN SEUDUN KYLÄT	        		  ELOTÄHKÄ	 KESÄ 2026

Rautajärven yläkoululta voi ihailla kylää uudesta
uudesta kulmasta - ja pian entisöidyistä
ikkunoista.
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Musta on uusi vihreä. Myös matontamppausteline vaihtaa väriä 
koulun talkoolaisten käsissä.

KUKKIAN KIERROS	        		   KUKKIA SEMINAARI	 KESÄ 2026
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TARINOITA JA SÄVELIÄ
ma 6.7.2026  klo 14.00
Rautahovi, Rautajärventie 30, Rautajärvi

Kukkian kirjailijat, heidän tarinansa ja toive-
musiikkinsa punoutuvat yhteen Eino Leinon 
ja runon ja suven päivänä.

Esiintyjinä kirjailijat 
 Anni Kytömäki, 
 Hannu Mäkelä ja 
 Maria Vuorio sekä 
 
Kukkia Ensemblen muusikot  
 Riikka Westerlund (viulu), 
 Enna Puhakka (huilu) ja 
 Lauri Rantamoijanen (sello)

Tilaisuudessa kantaesitetään myös Pälkäneen 
kamarimusiikkipäivien Vuoden taiteilijan, 
Gabriel Kivivuori Serenon Kukkia-aiheinen sävellys.

Kukkian maa- ja kotitalousnaisten kahvio

Liput 15 € ovelta. Lippuvaraukset: info@kukkiasound.fi

Kukkian

Tapahtuma on osa 
Pälkäneen 
kamarimusiikkipäiviä Järjestäjät: Kukkian luontokeskus, Muodonmuutoksia ry ja Kukkia Sound ry yhteistyössä

 Pälkäneen kunnan kulttuuritoimen kanssa.

Kodalla, urheilukentän laidal-
la, voi käydä
paistamassa makkarat.
Avaimen saa
Elotähkästä.
Kyläyhdistys tarjoaa poltto-
puut myös Murronkulman 
laavulla,
Kalliosaaressa ja
Äikkään Huhtisaaressa.

KYYNÄRÖN LAVA
kesä 2026

Rautajärventie 390

06.06. Tanssit
klo 19.00
Elina Lahti ja Viihdyttäjät

20.06. Juhannustanssit
klo 19.00
Sanna Linna &
Jake Niska Band

11.07. Tanssit 
klo 19.00
Jani Kujala & Siders

15.07.  Yhteislaulut
 klo 18.00
Seppo Soittila

18.07. Lastenjuhlat
klo 12.00
Samba Roseira, ponit ym.

01.08. Tanssit
klo 19.00
Minna Äikäs Band

Järj.
Ky-Äm-Va kyläyhd. ry

Kesäjuhlat tulossa?
Kyläyhdistys vuokraa
telttaa ja
pöytiä penkkeineen.
Tiedustelut
p. 040 5859 351.

KYYNÄRÖN LAVA	        		  KUKKIAN TARINOITA JA SÄVELIÄ	 KESÄ 2026
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VÄLLYKURSSI

Koulun tilat taipuvat moneen. Kevät-
talvella Valkeakoski-opiston
Vällykurssi sai ansaitsemansa 
suosion. Jatkoa seuraa syksyllä 
lisäkurssin ja näyttelyn merkeissä.  
Muita opiston kursseja koululla ovat 
kudontapiiri ja kässäkahvila.

Lampaantaljat muuttuvat lam-
masvällyiksi Anun, Inkerin ja Ipsan 
käsissä. 

VÄLLYT	        		   MARKKINAT	 KESÄ 2026
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TALKOITA		        		    VUOKRAUSTA JA GOLFIA	 KESÄ 2026

Kyläyhdistys talkoilee ahkerasti Auraanpohjanlahden saunalla 
myös tänä kesänä. Polttopuut on tehty jo ensi kesää varten. 

VUOKRAAMME
RAUTAJÄRVEN KOULUN TILOJA
luokat, keittiö
kokouksiin, palavereihin, puuhasteluun, nikkarointiin,
kokkailuun ym. kaikenlaisiin tilaisuuksiin ja tapahtumiin.

1h ..............10e
2h ..............20e
3h ..............30e
4h ..............40e
5h tai päivävuokra..50e

Tiedustelut ja varaukset:
Pauli Luhtajärvi, pauli.luhtajarvi@gmail.com  
p. 040 013 0956 
Elina Penttilä,   e.penttila@pp.inet.�   p. 040 585 9351 

Vuokran voi maksaa tilille:
Aitosp: FI40 4503 0010 5568 96  ITELFIHH
Rautajärven seudun kylät oy

     tai sopimuksen mukaan.

Veistosalin kausimaksu 30e
-kaudet: kevät ja syys
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ULKOILUREITIT		     		       OSAKEANTI	 KESÄ 2026
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TERVETULOA  OSAKKAAKSI

Kiito
s!

Rautajärven seudun kylät oy:n osake à 50e.
Voit ostaa yhden tai useamman kerralla.
Täytä  tiedot, 5 kohtaa, ota kuva ja lähetä
viestinä tai watsappina, jonka jälkeen
saat kuittauksen ja maksuohjeen.
Anne Kärpänniemi  040 593 3243 tai
Tommi Helminen 0400 778 667 

Tervetuloa Rautajärven sedun kylät oy:n osakkaaksi!
Liity yli 100 osakkaan joukkoon tekemään
yhteistä hyvää. Ostamalla yhden tai useamman
osakkeen tuet itä-Pälkäneen kehitystyötä.
Yhtiökokous kerran vuodessa huhtikuussa.

1. Nimi______________________________________

2. Osoite_____________________________________

____________________________________________

3. kännykkänumero ___________________________

4. sähköposti_________________________________

5. Ostan_______ kpl Rautajärven seudun kylät oy
osakkeita


